
ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000A2FE2E004D9CDA00 
Підписувач Улютін Денис Валерійович
Дійсний з 23.10.2024 16:41:34 по 23.10.2026 16:41:34

Міністерство фінансів України

Н8В$5WhPM4dphО
34040-07-61/5158 від 18.02.2025

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства фінансів України

«Про внесення змін до розділу ІІ Порядку 
створення зон митного контролю»

1. Мета
Метою розроблення проєкту акта є приведення положень Порядку 

створення зон митного контролю (далі – Порядок створення ЗМК), 
затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року 
№ 583, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року 
за № 879/21191, у відповідність до положень Закону України від 22 серпня 
2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо 
імплементації деяких положень Митного кодексу Європейського Союзу» 
(далі – Закон № 3926).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законом № 3926 внесено низку змін до Митного кодексу України 

(далі – Кодекс), зокрема:
- статтю 4 Кодексу доповнено поняттям «авторизований об’єкт». 
Авторизований об’єкт – це об’єкт, утримувачем якого є підприємство, 

якому надано таку авторизацію:
на застосування спрощення «процедура випуску за місцезнаходженням»;
на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 

вантажовідправника», «статус авторизованого вантажоодержувача», 
передбаченого Конвенцією про процедуру спільного транзиту;

на застосування транзитного спрощення «статус авторизованого 
вантажовідправника МДП», «статус авторизованого вантажоодержувача 
МДП»;

на експлуатацію митного складу;
на експлуатацію складу тимчасового зберігання;
- статтю 122 Кодексу доповнено частиною сьомою, якою визначено типи 

зон митного контролю, що створюються на територіях митних складів. Так, 
частина території митного складу закритого типу, митного складу відкритого 
типу I, митного складу відкритого типу II, на якій знаходяться товари під 
митним контролем, щодо яких виконуються митні формальності, є тимчасовою 
зоною митного контролю. Водночас на митному складі відкритого типу III 
(склад митного органу) утворюється постійна зона митного контролю;

- частиною третьою статті 201 Кодексу визначено, що на час виконання 
митних формальностей, які передбачають доступ посадових осіб митних 
органів на територію авторизованого об’єкта підприємства, частина території 
такого об’єкта, на якій знаходяться товари під митним контролем, щодо яких 
виконуються такі митні формальності, є тимчасовою зоною митного контролю; 
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- главу 64 Кодексу щодо відкриття та експлуатації вантажного митного 
комплексу виключено, та у зв’язку з чим поняття «вантажний митний 
комплекс» в Кодексі відсутнє.

З огляду на зазначене, Порядок створення ЗМК потребує доопрацювання.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта внесено зміни до пунктів 2.2 та 2.3 розділу ІІ Порядку 

створення ЗМК в частині, що стосується опису типів зон митного контролю та 
уточнення визначення умов і місць, де вони можуть створюватись.

4. Правові аспекти
У цій сфері правового регулювання діють:
Митний кодекс України;
Закон України від 22 серпня 2024 року № 3926-IX «Про внесення змін до 

Митного кодексу України щодо імплементації деяких положень Митного 
кодексу Європейського Союзу»;

наказ Міністерства фінансів України від 22 травня 2012 року № 583 «Про 
затвердження Порядку створення зон митного контролю», зареєстрований в 
Міністерстві юстиції України 01 червня 2012 року за № 879/21191.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 
регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
функціонування і застосування української мови як державної.

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта буде оприлюднено на офіційному вебпорталі Міністерства 

фінансів України для обговорення зацікавленими суб’єктами господарювання 
та отримання пропозицій від них.

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством цифрової 
трансформації України, Державною митною службою України, Адміністрацією 
Державної прикордонної служби України, Державною регуляторною службою 
України та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав 

людини і основоположних свобод;
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впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття акта забезпечить приведення у відповідність положень Порядку 

створення ЗМК до положень Кодексу із змінами, внесеними Законом № 3926, 
та сприятиме уніфікації митних формальностей, зменшенню часу їх проведення 
та оптимізації механізму зберігання товарів і транспортних засобів 
комерційного призначення під митним контролем.

В. о. Міністра фінансів України       Денис УЛЮТІН

_____  ____________2025 р.


